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HAmsna: Poman
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.03.2007 00:16:40

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.03.2007 20:09:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22578/answer/22579




YBaxaeMbl PoMaH! B HEKOTOPEIX ClIy4dasx 3p03us WKW MaTKX BBI3BIBAETCS XJIaMUTUMHON
nHpekuen. B cBs3u ¢ aTuM, Bam Heo6xoguMo ob6cnenoBaThest Ha 3IIIIIT (XmaMuguu, TPUXOMOHAHI,

MUKOIIJIa3MBbl, ypearnaa3Mbl, TapAHEePEeIIl, KaHOUIb, IIUTOMETAI0BUPYC, BUPYC IIPOCTOTO Tepreca
1,2). Yoaun!



